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B – ÚLOHY

Úloha 10.1 – Náklady a výnosy

Úkol: Zaznamenejte vliv účetních případů na rozvahu a výsledovku a jednotlivé účetní případy  
          zaúčtujte. 

Č. Účetní případ Kč
Vliv  (+/–) na: Účtování

rozvahu VH MD Dal

1. Za opravu auta, které bylo zahrnuto 
v obchodním majetku (FAP) 74 000

2. Úroky z úvěru
(VBÚ) 5 000

3. Výplata mezd zaměstnancům
(VBÚ) 90 000

4. Přiznané hrubé mzdy zaměstnancům
(VÚD) 135 000

5. Úhrada faktury za opravu auta  
- viz bod 1 (VBÚ) 74 000

6. Přírůstek výrobků na skladě
(VÚD) 560 000

7. Prodej výrobků zákazníkům
(FAV) 890 000

8. Úbytek prodaných výrobků ze skladu
(VÚD) 500 000

9. Banka připsala úroky na běžném účtu 
(VBÚ) 170

10. Proplacena služební cesta  
(VPD) 2 000

11. Tržby z prodeje zboží 
(PPD) 220 000

12. Úbytek prodaného zboží
(VÚD) 140 000

13. Nákup materiálu, který byl převzat 
na sklad (FAP) 160 000

14. Výdej materiálu do výroby
(VÚD) 50 000

10   NÁKLADY A VÝNOSY


